

新疆大学电气工程学院

党建信息

第19期（2019年）

中共新疆大学电气工程学院委员会编
电气工程学院党建工作领导小组主办

2019年04月21日

学习革命精神 缅怀革命先烈

为进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化，4月21日上午，电气工程学院本科生第四党支部在党支部书记张革荣的带领下，前往乌鲁木齐烈士陵园开展主题党日活动，学习革命精神，缅怀革命先烈。旨在进一步增强革命历史和革命传统的教育，激发党员干部不忘初心、牢记宗旨和爱国爱党热情，弘扬爱国主义精神，激励党支部积极分子不断努力，从思想行动等全方面向党组织靠拢。

活动主要参观了人民英雄纪念碑、乌鲁木齐烈士事迹陈列馆、毛泽民、陈潭秋等烈士雕像等。在参观过程中，支部全体党员在党支部书记的带领下，面对人民英雄纪念碑，再次举起右拳，重温入党誓词，表达对革命烈士的敬意，同时增强了作为党员的荣誉感和使命感。在革命文物陈列馆内，通过观看陈列馆内的大量珍贵的史料，成员们了解了新疆革命先烈英勇抗

战、宁死不屈的光荣历史，重温了那一段难以忘怀的历史。



在乌鲁木齐烈士事迹陈列馆参观



在人民英雄纪念碑前合影

最后，党支部书记希望党支部每位成员通过参观革命烈士陵园，要坚定理想信念，增强学习动力，学习先烈的革命精神，

学习共产党员的奉献精神，以为人民服务为己任。支部中的党员都要牢记自己的身份，以维护新疆社会稳定和长治久安为己任，充分发挥共产党员的先锋模范作用；每一名积极分子更要注重自己的行为举止，坚定立场，坚决与以习近平同志为核心的党中央保持一致，在思想上不断武装自己，不断向党组织靠拢。

踏寻先辈足迹，学习革命精神，缅怀革命先烈，此次参观学习，使全体成员精神得到了洗礼，思想得到了提升。铭记历史让我们更加懂得坚定理想信念、维护民族团结、维护社会稳定和长治久安的重要性，更加懂得现今美好生活的来之不易，我们要用心去珍惜、去呵护，以更加积极的态度投入到工作中去，为维护新疆社会稳定和长治久安发挥自己的力量。